

DICOM Correction Item

Correction Number	CP-48
Log Summary: Correct mis-named Table 9-17 and incorrect reference	
Type of Modification Errata	Name of Standard PS 3.8 - 1993
Rationale for change Mis-named Table and Typo.	
Sections of document affected Section 9.3.3, Table 9-17, "Presentation context item fields" Section 9.3.3.1 "...Table 19 shows the sequence of the mandatory fields."	
Correction Wording: Section 9.3.3, Table 9-17 should be titled "ASSOCIATE-AC PDU fields" Section 9.3.3.1 "...Table 19 shows the sequence of the mandatory fields." should be "Table 9-12 shows the sequence of mandatory fields."	